Usnesení č. 206 – 219/2011
Zápis  č. 15/2011

ze zasedání Rady města Netolice dne  31. 8.  2011

Přítomni: starosta města Oldřich Petrášek, členové MgA. Jiří Churáček, Ing. Miroslav Dvořák, Bc. Iveta Uhlíková, Mgr. Karel Pižl
Omluven: Ing. Petr Kotrba, tajemník MěÚ
Starosta jmenoval ověřovatelem zápisu pan MgA. Jiří Churáček
Jednání začalo v 15:00 hodin.

I. RM projednala a přijala tato usnesení
Prodej neobsazeného bytu v čp. 573

Starosta města konstatoval, že v prodlouženém termínu  (31. 8. 2011)  termínu nebyly podány žádné nabídky na odkoupení bytu. Termín prodeje bytu se prodlužuje a informace o jeho prodeji bude zveřejněna ve zpravodaji.


Usnesení  č. 206/201

Rada města Netolice prodlužuje termín pro možnost podání nabídek ke koupi bytu č.4 v čp.573, ul.9.května, Netolice, do 3. 10. 2011 a ukládá starostovi zveřejnění prodeje bytu ve Zpravodaji města Netolice.


Záznam o hlasování: 5-0-0


Zodpovídá: starosta města, odbor HŽP

Ceník dostihy 2011

Starosta seznámil radu s návrhem cen vstupného na Netolické dostihy. Uvedl, že  ceny vstupného u některých velkých dostihových závodišť jsou nižší. Nedoporučuje radě snížení ceny s ohledem na krytí nákladů,  neboť v poslední době je problém se sháněním sponzorů.

Usnesení č. 207/2011

Rada města Netolice schvaluje ceník vstupného na Netolické dostihy dne 3.9.2011 takto:

Dospělý 



70 Kč

Dítě od 6 let
do 15 let

30 Kč

Katalog



40 Kč

Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: starosta města

Kronika - návrh zápisu

Starosta města předložil radě ke schválení koncept zápisu za rok 2010 do městské kroniky a navrhl schválit  kronikáři odměnu.


Usnesení č. 208/2011

Rada města Netolice schvaluje 
1. koncept zápisu za rok 2010 do kroniky města Netolice
2. kronikáři města panu Josefu Dudkovi vyplatit odměnu dle smlouvy  za zhotovení  zápisu do kroniky města.
Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: starosta města, ekonomka

Žádost o povolení ke kácení stromu lípy  na parcele č. 76 v k.ú. Netolice – lokalita před kostelem sv. Václava    
Rada města byla seznámena s návrhem odboru  HŽP ke stavu lípy, který vycházel z vyjádření Ing. Kunceho, dendrologa z Agentury ochrany přírody a krajiny v Českých Budějovicích - Strom se v důsledku nárazu větru rozlomil, v současnosti je narušena stabilita koruny. V rámci šetření byly posouzeny dvě varianty – redukce koruny o 30-40% a její symetrizace, v další etapě znovu redukovat korunu a kontrolovat její tvar a nebo v případě radikálního řešení strom pokácet. V obou případech vysadit na místě lípy nový strom jako součást budoucí městské zeleně.  Komise ŽP z důvodu  bezpečnosti, ochrany  sochy, zdi a oplocení kostela i blízké komunikace  doporučuje provést redukci koruny pomocí horolezecké techniky. Takto „ořezaný“ strom následně znovu posoudit a pak teprve zvolit variantu kácení či ponechání torza stromu do doby, než vyroste nový strom a poté, v časovém horizontu 5 -10 let torzo lípy pokácet. I v případě radikální redukce koruny je nutné povolení ke kácení, protože dojde k tak velkému zásahu do habitu stromu, který se rovná téměř pokácení a ČIŽP by ho mohla posuzovat jako poškození dřeviny.

Místostarosta pan MgA. Churáček požádal  o prohlídku zdi u kostela.  A dále požádal pojmout vysazení lípy jako slavnostní událost za účasti zástupců města a  církve.


Usnesení č. 209/2011
Rada města  Netolice souhlasí  s podáním žádosti o  pokácení stromu lípy u kostela sv. Václava na parcele č. 76 v k.ú. Netolice. Zároveň pověřuje starostu podpisem této žádosti. 

Záznam o hlasování: 5-0-0
Zodpovídá: odbor HŽP, starosta
Kanalizace v Tržní ulici                            
Radě města byl předložen návrh odboru HŽP na zpracování studie pro vyřešení  vytékání odpadních vod  v Tržní ulici.  Od roku 2004 město Netolice  vlastní parcelu č. 923 – bývalou manipulační plochu u vlakového nádraží, na kterou  jsou  vyvedeny kanalizační přípojky z rodinných domů včetně městského kanálu. V současné době vytékají odpadní vody  na silnici II. tř. 145. Je to částečně způsobeno i tím, že majitelé přípojek vykopali „strouhy“ od vyústění přípojek až na hranu pozemku nad silnicí. Tato situace je neudržitelná a vyžaduje okamžité řešení.

Usnesení č. 210/2011
Rada města bere na vědomí havarijní stav části kanalizace a vyústění kanalizačních přípojek v horní části Tržní ulice a pověřuje odbor HŽP zadat zpracování studie možných řešení tohoto stavu včetně finančních nákladů na jednotlivé varianty řešení.  


Záznam o hlasování:


Zodpovídá: odbor HŽP
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 12. 5. 2011 s firmou AZ SANACE, a.s. na zhotovení stavby „Sanace skalního masivu v ulici Za potokem a Pod Jánem“                              

K věci starosta uvedl, že původní smlouva o dílo počítala s ukončením sanace skal do 30.8.2011. Dne 27.4.2011 však vydala vláda ČR usnesení, kterým pozastavila převod peněz na tyto akce. Proto  nedošlo k předání staveniště  ani k zahájení stavby. Finance byly uvolněny až v polovině měsíce července. K převodu finančních prostředků  na účet města došlo  až koncem července, takže k zahájení stavby došlo o dva měsíce později.  Z tohoto důvodu je potřebné upravit smlouvu o dílo v bodě termínu dokončení stavby

Návrh usnesení č. 211/2011
Rada města Netolice souhlasí s  uzavřením Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo mezi Městem Netolice a AZ Sanace, a.s., který mění ustanovení bodu 4 původní smlouvy tak, že termín zahájení stavby se posunuje na 25.7.2011 a termín dokončení stavby na 30.10.2011. Tento dodatek je v souladu s Rozhodnutím Ministerstva životního prostředí o poskytnutí dotace ze dne 26.7 2011. Zároveň pověřuje starostu podpisem tohoto Dodatku č. 1.

Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: odbor HŽP, starosta

Kanalizační přípojka - Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene

Radě města byl předložen návrh smlouvy o smlouvě budoucí ve věci věcného břemene - kanalizační přípojky ve vztahu k pozemku KN p.č. 521. Starosta uvedl, že ČEVAK provedl kamerovou kontrolu kanálu, jíž bylo zjištěno, že další přípojka kanalizace není aktivní. Projektant navrhuje nové řešení – protlačení nové kanalizace stávajícím kanále, čímž by došlo k vyloučení výkopových prací s cenou do 50 tis. Kč + DPH. Ing. Dvořák uvedl, že majitelka pozemku č. 521 p. Gerstmaier se vyjádřila, že se na vybudování kanalizační přípojky bude podílet. O technickém řešení a financování kanalizace proběhnou další jednání.

Usnesení č. 212/2011

Rada města Netolice

1. bere na vědomí návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene kanalizační přípojky pro dům čp. 1 Mírové náměstí.

2. doporučuje zastupitelstvu města schválení výše uvedené smlouvy.

Záznam o hlasování: 5-0-0.

Zodpovídá: starosta

Návrh na nájem pozemku p.  Muška       
Věc je předkládána na základě žádosti p. Mušky  o pronájem pozemku na provozování zemědělské výroby. Cena je  obvyklá pro zemědělské pozemky 708 Kč/ha/rok. Pozemek se nachází v lokalitě Brusná v Mášlů lukách. Sousední pozemky jsou ve vlastnictví nájemce. Jedná se o převod nájmu z otce na syna. Po zveřejnění záměru nebyly další nabídky.

Usnesení č. 213/2011
Rada města Netolice 

1. schvaluje   nájem pozemku p.p.č.769/1 KN  o výměře 986 m2 v obci Lhenice a k.ú. Vodice  p. Václavu Muškovi, Brusná 278, 384 02 Lhenice, za cenu 70,- Kč/rok 

2. za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit zveřejnění záměru.

Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: odbor HŽP
Informace o prodeji zahrad                    
Věc je  předkládána na základě nutnosti dořešit majetkoprávní vztahy k pozemkům, které

funkčně navazují na soukromé bytové domy a jsou ve vlastnictví Města Netolice. Pro další 
jednání je nezbytné stanovit jednotnou kupní cenu pro všechny tyto pozemky. Doposud 
nebylo požádáno o prodej pozemků p. č. 1129, 984/1 987/3. Dům čp. 557 nabízí cenu 75 Kč/ 

m2, ostatní domy 503, 508, 509, 504, 505 nabídly cenu 20 Kč/m2. 
            Usnesení č. 214/2011

           Rada města Netolice
1. bere na vědomí informaci o stavu prodeje pozemků u  bytových domů
2. ukládá městu jednat s finanční výborem o ceně pozemků
3. doporučuje zastupitelstvu města prodej pozemků.


Záznam o hlasování: 5-0-0


Zodpovídá: starosta, odbor HŽP
Obnova kapličky na Pekle – žádost o dotaci

Starosta uvedl, že pro podání žádosti o dotaci do Leaderu je třeba  učinit prohlášení, vzhledem k tomu, že kaplička P. Marie (na Pekle), která se nachází v otevřené krajině mimo území městské památkové zóny je významný kulturně historický prvek.


Usnesení č. 215/2011

Rada města Netolice prohlašuje  kapličku P. Marie (na Pekle), na parc.č. 2133/2 KN, rejstříkové číslo památky  24121/3-3692, za  významný kulturně historický prvek na území města Netolice.

Záznam o hlasování: 5-0-0.

Zodpovídá: statosta
Faktura společnosti 4T, A.S.  za realizaci kouřovodů v kotelně SH

Rada projednala materiál JUDr. Šmída  kde po jednání s firmou navrhuje využít nabídku firmy na poskytnutí slevy. Právní zástupce města uvedl, že vzhledem k tomu, že realizace kouřovodů nebyla ošetřena smluvně, není situace pro výrazné snížení fakturační ceny příznivá a doporučuje dohodu se společností 4T A.S. V případě soudního sporu by bylo nutné zaplatit soudní poplatky, které by mohly být větší než sleva a po posledním přepočítání rozpočtu  už skutečná cena díla odpovídá. 

Usnesení č. 216/2011


Rada města Netolice schvaluje další postup v řešení  takto:

dohodnout se společností  4T A.S. na finančním vypořádání formou vzájemného zápočtu k faktuře č. 5/20100.
Záznam o hlasování: 3 pro 0 proti 2 se zdrželi hlasování 

Zodpovídá: starosta, ekonomka

Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 29.9. 2010 s firmou Lesostavby Třeboň, a.s. na zhotovení stavby „Obnova místní komunikace Pod Jánem po povodni 2009 a obnova místních komunikací na p.č. 1431/38 a 2089 po povodni 2009“                              

     Původní smlouva o dílo stanovila dokončení díla do 31.8.2011. Termín se posunuje ze dvou důvodů. Tzv. „limitka“ na čerpání financí byla Městu Netolice přidělena s určitým časovým opožděním.  Důvodem je i skutečnost, že výstavba kamenného tarasu pod krajnicí byla poměrně složitá a vyžádala si více času.  Z tohoto důvodu pak musí být posunut i termín dokončení. Posunutí termínu dokončení není v rozporu s rozhodnutím o přidělení dotace.


Usnesení č. 217/2011

Rada města Netolice souhlasí s uzavřením Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo mezi Městem Netolice a firmou Lesostavby Třeboň, a.s. ze dne 29.9.2010, který mění ustanovení článku 4. původní smlouvy tak, že termín provedení a předání provedeného díla objednateli se prodlužuje do 30. září 2011. Zároveň pověřuje starostu podpisem tohoto Dodatku č. 1.

Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: odbor HŽP, starosta

Žádost Martina Koubíka a Evy Koubíkové o rozhodnutí ve věci pozemků ve vlastnictví města Netolice 

Věc je předkládána na základě  žádosti Martina a Evy Koubíkových o rozhodnutí ve věci pozemků ve vlastnictví města Netolice. Jedná se o pozemky p.č. 158 a p.č. 159 v Budějovické ulici, v lokalitě u „Šmídů mlýna“. Tyto pozemky v současné době užívají na základě nájemní smlouvy p. Linduška a pí Fantová. Záměrem Martina Koubíka je odkoupit od Města Netolice tyto pozemky do svého vlastnictví. V minulosti se uskutečnilo několik jednání o rozumném rozdělení těchto pozemků do vlastnictví zúčastněných osob. Při posledním jednání bylo dohodnuto, že k budově mlýna bude prodána část uvedených pozemků o šířce cca 2 metry a zbytek bude ponechán nájemcům. Všechny zúčastněné strany s touto dohodou souhlasily. Poté obdrželo Město Netolice výše uvedenou žádost, která veškeré dohody ruší. 

Vzhledem ke složité situaci je nutné uskutečnit další jednání, kterého se zúčastní i členové RM.  


Usnesení  č. 218/2011
Rada města Netolice ukládá odboru HŽP svolat do 15.10.2011 na místě samém místní šetření za účasti žadatelů, p. Lindušky, zástupce pí. Fantové a členů RM.

Záznam o hlasování: 5-0-0

Zodpovídá: odbor HŽP

Různé:
Kulturní dům Netolice- žádost o snížení nájemného

Nájemce KD pan Petr Chval písemně požádal o snížení nájemného  kulturního domu na 1000 Kč vč. DPH/měsíc. Důvodem je nízká návštěvnost pořádaných akcí. 
Ing. Dvořák navrhuje připravit  návrh  nájemní smlouvy na dobu, během níž  budou vyčerpány finanční prostředky, které nájemce do kulturního domu investoval. 


Usnesení č. 219/2011

Rada města Netolice 

1. neschvaluje žádost pana Petra Chvala na snížení výše nájemného za užívání  kulturního domu v Netolicích dle jeho návrhu.

2. doporučuje připravit k dalšímu jednání s nájemcem KD návrh nájemní smlouvy, řešící vyčerpání investovaných prostředků  do KD při jeho rekonstrukci.


Záznam o hlasování: 5-0-0


Zodpovídá: starosta

Iveta Uhlíková se dotazuje, zda byl zjištěn důvodu prosakování vody ve zdi na chodbě v kadeřnictví v radnici. Dále žádá o posekání trávy u zadního vchodu do divadla a opatření vchodu na koupaliště Podroužek  cedulemi – zákaz vstupu psů, vjezdu motorových vozidel. A žádá o úklid skládky u uvedeného vchodu na koupališti.

Starosta uvedl, že budu nutné provést revizi celého vodovodního potrubí v radnici. Prosakování vody bude řešeno. Nájemce občerstvení na koupališti bude upozorněn na povinnost úklidu koupaliště.

Ing. Miroslav  Dvořák uvedl, že Na Horánku nedochází k odvozu kontejneru se sklem.

Ing. Bukovský k připomínce sdělil, že k vývozu dochází čtvrtletně.Sklo nahromaděné v mezidobí odváží pracovní skupina. Sklo bude odvezeno.

MgA. Jiří Churáček žádá o zahájení jednání  s příslušnými orgány ve věci snížení rychlosti na obchvatu  Netolic, vzhledem k tomu, že obchvat nevede za městem, nýbrž je veden okrajovými částmi města. V místech, kde jsou sjezdy z obchvatové komunikace, tj. u hřbitova, nádraží, u bývalé prádelny a na Kratochvíli dochází ke kolizím. 
Starosta uvedl, že jednání o snížení rychlosti na obchvatu byla opakovaně  vedena. Dopravní inspektorát PČR je zásadně proti snížení rychlosti. Jednání bude opět zahájeno.

Místostarosta pan MgA J. Churáček radu seznámil se zjištěním, že pěšina od křižovatky u bývalé prádelny až k zámku Kratochvíle je kromě několika malých překážek schůdná. Malými úpravami je možné zrealizovat  klidný pěší přístup do atraktivního místa. 
Místostarosta požádal radu  o souhlas s partnerstvím s městem Třeboň v iniciativě, jíž je sloužení requiem za pana Petra Voka v Třeboňi dne 5. 11. 2011, které se bude každoročně opakovat. Iniciativa vychází ze závěti Petra Voka, v níž žádá o sloužení requiem za svou osobu. 

Dále  seznámil radu města s dalšími kroky s koncepcí  využití  budov  SOU Netolice.
II. Nesplněná usnesení

65/2009 Koordinační dohoda o vzájemné spolupráci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta, městská policie

210/2009 Žádost o opravu komunikace Ovčín

Plnění: průběžně plněno
Zodpovídá:odbor HŽP

179/2010 Venkovní sportovní a relaxační zařízení pro seniory

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta

2/2011 Záměr zpracování „Dějin města Netolice“

Plnění: trvá

Zodpovídá: místostarosta, ředitelka muzea
9/2011 Žádost o zrušení autobusové zastávky – pan Zimmerhansl

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

10/2011 Zpráva o činnosti  městské policie

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta 

62/2011 Kamerový systém

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU

70/2011 Reklama na sloupech veřejného osvětlení

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU

87/2011 Směnná smlouva mezi Městem Netolice a Lesy ČR        

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

91/2011 Směrnice pro zadávání veřejných zakázek                             

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU

94/2011 Vánoční výzdoba 2011                             

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU 
113/2011 Privatizace domu čp. 573

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta města

122/2011 Jihočeská hospodářská komora Prachatice  - žádost o příspěvek, semináře

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU

124/2011 Obchodní centrum -  Jééé diskont s.r.o., 188/2010 Výstavba marketu v Netolicích

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta, odbor HŽP

131/2011 Návrh na zveřejnění nájmu pozemků pod terasami u panelových bytových domů                   

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP 

133/2011 Dluh na nájemném – p. Ludmila Koptišová

Plnění: trvá

Zodpovídá: ředitel DPS Pohoda

145/2011 Reklama – „Kavárna Vincent“

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MÚ

151/2011 - Redakční rada Netolického zpravodaje

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta města

172/2011 Prodej neobsazeného bytu v čp. 573


Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta města, odbor HŽP
173/2011 Pronájem místnosti č. 1 – radnice

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU

179/2011 BS MEDIA – reklamní tabule

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MÚ

180/2011 Havárie kanalizační přípojky v čp. 1

Plnění: trvá

Zodpovídá: ekonomka, tajemník MU

185/2011 Leasing vozu ROOMSTER

Plnění: splněno

Zodpovídá: ekonomka

III. Kontrola plnění usnesení

187/2011 Prodej neobsazeného bytu v čp. 573

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta města, odbor HŽP

188/2011 Nájem bytu č.4 v Nádražní ulici čp.404 – výběr uchazeče

Plnění: splněno

Zodpovídá: TS Netolice, odbor HŽP

189/2011 Smlouva s Českou poštou – zajištění roznášky zpravodaje

Plnění: trvá
Zodpovídá: tajemník MU

190/2011 Pronájem místnosti č. 1 – radnice

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta, tajemník MU

191/2011 Program regenerace MPZ Netolice 2011

Plnění: trvá
Zodpovídá: starosta

192/2011 Panoramatické letecké snímky města

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta

193/2011 Fotbalový oddíl Netolice – žádost o příspěvek

Plnění: splněno

Zodpovídá: ekonomka MU

194/2011 Triatlonový sportovní klub TriSK České Budějovice o.s. – žádost o příspěvek
Plnění: splněno

Zodpovídá: ekonomka MU

195/2011 Informační centrum – zrušení prodeje propagačních letáků Kolem kolem Netolic

Plnění: trvá

Zodpovídá: informační centrum

196/2011 Finanční vypořádání - Vyvložkování komínů ve sportovní hale

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

197/2011 Žádosti o dotace

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta, ekonomka MU

198/2011 Projekt – rekonstrukce topení v divadle
Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník MU
199/2011 BS MEDIA – reklamní tabule

Plnění: trvá
Zodpovídá: tajemník MÚ

200/2011 Žádost o koupi pozemků – Bavorovská-Benýdkov

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

201/2011 Žádost o koupi pozemků – chatová osada na Pekle – p.Sobolík

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

202/2011 Vodovod Bavorovská – dodatek smlouvy o dílo

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta města

203/2011 Žádost o poskytnutí příspěvku – chodník u čp.508 a 509

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽPHŽP 

203/2011 Městská knihovna – žádost o převod hospodářského výsledku z roku 2010

Plnění: splněno

Zodpovídá: knihovnaHŽP 

204/2011 Václavská ulice – žádost o změnu dopravního značení

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP, tajemník MUHŽP 

205/2011 ČEPRO – Václavská ulice - nabídka pozemků ke koupi

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

Jednání rady bylo ukončeno v 18,15 hodin.

Zapsala Iveta Slavíková

Ověřovatel zápisu MgA. Jiří Churáček
Starosta města Oldřich Petrášek
HŽP 

